
                                                                                                                    

Comune di Campi Bisenzio                                                                                 Gruppo Consiliare Campi a Sinistra 

 

 

Al Presidente del Consiglio comunale di Campi Bisenzio                                           Campi Bisenzio, 06/09/2021 

Eleonora Ciambellotti 

 

Interrogazione 

 

Oggetto: Numeri e prospettive Hub vaccinale Centro Commerciale I Gigli 

Considerato 

l’impegno dell’Azienda Usl Toscana Centro per l’apertura di numerosi HUB vaccinali in tutto il territorio 

regionale  

considerato inoltre 

che il 29/06/2021 è stato inaugurato l’HUB vaccinale all’interno del parcheggio del Centro Commerciale I 

Gigli  

Tenuto conto 

tenuto che le succitate aperture hanno permesso a stretto giro di triplicare la somministrazione di dosi 

nell’area della provincia di Firenze 

Ricordato 

le criticità sollevate dallo scrivente, in particolare sulla collazione dello stesso HUB (Question time del 

26/5/2021) 

Considerato ancora 

La necessità di continuare la campagna vaccinale per arrivare, quanto prima, alla completa copertura 

dell’intera popolazione 

Considerato infine 
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La necessità di arrivare a somministrare il vaccino a tutti e tutte, anche e in particolare alla popolazione 

straniera, spesso sprovvista di necessaria documentazione, fra cui il permesso di soggiorno 

Tenuto conto 

Dell’importante e positiva novità relativa alla possibilità di richiedere negli stessi HUB la certificazione STP 

(straniero temporaneamente presente) 

Tenuto conto infine 

Che la stessa STP permetterebbe l’applicazione del diritto all’assistenza sanitaria a tutti i cittadini 

extraeuropei presenti sul nostro territorio e sprovvisti di permesso di soggiorno 

Considerato 

Che nelle scorse settimane sono state annunciate le chiusure di alcuni HUB 

INTERROGO IL SINDACO o l’ASSESSORE  

Per conoscere il numero di cittadini vaccinati presso il succitato HUB; 

Per sapere modalità e tempistiche in relazione alla riorganizzazione del succitato servizio; 

Per conoscere il futuro del succitato HUB e se questo rientra fra quelli in dismissione. 

 

Per il gruppo consiliare Campi a Sinistra 

Il Capogruppo Lorenzo Ballerini 


